Tecrose 3aBnanns Nel 10 3ajaikoBoro moayJas 1
3a 3MicTOBHMMH MoayJsimMu 1-5

ITpoexTyBaHHSA PO3CTAHOBKH A0POKHIX 3HAKIB

1. TectoBi 3apaanusa 1-10 (6aaiB — 10 3a kokHe NMPaBLJILHO BUKOHAHE

3aBAaHHA !

1

OcHoBue npuzHaueHHs T30/[P Ha goporax 3arajJbHOro

KOPHUCTYBAaHHSA — IIC 3a0e3IeYeHH 1

2

besneka, 3py4HICTb 1 €PEKTUBHICTh IOPOKHBOTO PYXY Ha BYJIMYHO-

JOPOKHIN Mepexi 3a0e3Medy0Th OCHOBHUMH HANPSAMKAMU:

Opranizalisi pyxy 3A1HCHIOETbCA 13 3aCTOCYBaHHIM T3:

T3, GopmMyIOTh HACTYMHI PEKUMHU PYXY 1 MAPAMETPH IIUX PEKUMIB:
Pexxumu pyxy aBTOMOO1TIB:

VY piBHsiHHI Pw 11€:

V piBHsiHHI Pi 1e:

Ha cxemi mugporo 1 BkazaHuil pexuM pyxy TPaHCIOPTHUX MOTOKIB:
OCHOBHI XapaKTEPUCTUKU TPAHCIIOPTHOTO MOTOKY:

S0 UiapHICTh TOTOKY = 0:

SIKII0 UIIBHICTh TOTOKY = Max:

Ha pucynky tg? Lle:

13 Sxuit NOTiK BKa3aHUW HA PUCYHKY

14
15
16
17

18

OyHKITIOHAIBHE PU3HAYCHHS JOPOKHIX 3HAKIB:
[Ipu3HaueHHs JOPOKHIX 3HAKIB MPIOPUTETY
[Ipu3HaueHHs: TomepeKyBAIBHUX JOPOXKHIX 3HAKIB
ki 3HaKu MarOTh GOpMYy, sIKa MPEACTaBIeHAa HAa PUCYHKY:

Sxki 3HaKKu MarOTh GOpMYy, sIKa MpEACTaBIeHa Ha PUCYHKY:



Ve Ol

19  Skuit giametp MaroTh 3Haku I Tumiopo3mipy:

20  Sxwuii miameTp maroTh 3HakH 11 Tumopo3mipy:

21  Ha sxux moporax 3acTOCOBYIOThCS 3HaKku Il Tumopo3mipy:
22  Ha sxux Ioporax 3aCTOCOBYIOTHCS 3HaKU | TUITOpO3MIpy:
23 J1o SIKOTO TUIIOPO3MIpPY BITHOCUTHCS 1€l 3HAK?

I 1500 s I

24  Bup 3HaKy 3a clocOOOM OCBITIICHHS:

25  Criiiku 3HaKiB papOyIoTh y:

26  3abapBieHHs 000POTHOI CTOPOHH 1 €JIEMEHTIB KPIMJICHHS 3HAKIB
BUKOHYIOTb Y:

27  OnTu4HI BIACTHBOCTI MIKPOKYIBOK XapaKTEPU3YIOThCS MTOKa3HUKOM
HepeTOMIICHHS:

l6<n<2 n>2

b ¢

28  Buaumicts /I3 B TeMHMIT yac 100M MOBUHHA OyTH
29 VY nacenenux nynkrax (HII) I3 BcraHOBIOIOTH HA BiACTaHI:
30  IlocnigoBHE BCTAaHOBJICHHS JOPOXKHIX 3HAKIB:
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31  Bizacradp MiX IIOCIIIIOBHO BCTAHOBJIECHUMH 3HAKAMU:
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32  IIpoektyroun po3cTaHoBKy /13, HOIIIBHO KepyBaTucs cuctemoro [13 1

BUKOPHCTOBYBATH TaKy MOCI1JOBHICTb Mepeiadl BO1€BI PI3HUX

MOBIJJOMJICHbB:

33  Ilpum mpoekTyBaHHI pO3CTaHOBKH /I3 Ha mepIIoMy erarmi BUKOHYIOTb:

34  Ha npyromy erarii NpoeKTyBaHHS PO3CTaHOBKU [|3 BUKOHYIOTh
HACTYMHI poOOTH:

35  Ilpu kopekiii monepeaHboi CXeMU PO3CTAHOBKU 3HAKIB BUKOHYIOTh
HACTYMHI poOOTH:

36  Ha cxemi po3cTaHOBKHU 3HaKIB PO3TAIIOBYIOTh:

37  3oHWH, Ie 4acTo BiIOYBAETHCS 3MIHA MIBUAKOCTI pyXy a00 MaHEBpH
TPaHCIOPTHHUX 3aCO01B:

38  Ilpum kopekiii momepeaHbOi CXeMH PO3CTAaHOBKU 3HAKIB BUKOHYIOTh
HACTYyMH1 poOOTH:

39  Criliku ¢ po3TaloByBaTH

40  Biacranb Bij OMMKHBOTO IO MPOI3HOT YaCTHHU Kparo 3HAKY 1 OpiBKOIO

3€MII0JIOTHA MIOBUHHA OYTH
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41 Tlpuuunu JITTI Ha kxpuBHX:
42  3nauenHs ¢Hu B GopMyIIi CUITU 3UCTIJICHHS IIIMHY 3 TIOKPUTTSM, 110
IPOTHU/IIE 3aHOCY Ta MEPEKUIAHHIO IIE:

T=T,+T,=N-¢,~G-p,

43 Slxoro niTeporo Mo3HavYeHa cuja 3aHOCY 1 MepeKuAaHHS

44  TlomepeuHa cwiia (3aHOCY 1 IEPEKUTAHHS):
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I =T+I,=N-¢, =G,

45  Tlpu oOrpyHTYBaHHI OOMEKEHHS MaKCUMAIBHOI IBUAKOCTI OITHHO

IPUHMMATH
by ~b++/b*—4ac
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T2g(atitf)
b=t +t, +0.5¢,)
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46  OOrpyntyBanHs 3a00poHu 006roHiB T30/IP BUKOHY€EThCS
MOPIBHSHHAM



